



Глава СК России поручил провести процессуальную проверку по факту избиения ребенка в Новосибирской области



По информации из СМИ, двое взрослых избили 12-летнего ребенка возле одной из школ Новосибирска.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. организовать по данному факту процессуальную проверку.

Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763809>